

“永马”周日开跑 作为永康人很自豪很期待

真诚：

近日,看到我市启动筹备的永康半程马拉松赛将在本周日开跑的消息,眼前为之一亮。作为我市举办的一项规格高、规模大的体育盛会,让我从内心里感到自豪。

主持人：

是的。马拉松是一项快乐、健康、积极、阳光的运动。

真诚：

对于一个城市来讲,马拉松不仅是一场体育比赛,更是展现城市文明和发展进步的时机。马拉松比赛往往能够吸纳很多人参加,这是提升全民健身的好机会。

主持人：

是的。你平时喜欢运动吗？

真诚：

我平时工作忙,很少有时间运动,但我也会趁休息天去爬爬山。这次马拉松给周围的人带来了影响,自从永马消息一出,发现公园里跑步的人多起来了,这就是城市举办马

拉松带来的直接影响。越来越多的人愿意动起来了。

主持人：

你会去观看比赛吗？

真诚：

我一定会去现场感受这次赛事的热闹氛围。

主持人：

感觉氛围是一回事,不过看赛事的话看直播来得全面。到时可以在本报直播平台看直播。同时也提醒广大市民马拉松比赛当天,尽量减少驾车出行,为赛事创造一个良好的交通环境。

真诚：

是的。马拉松比赛能够很好的显示出城市的魅力。虽然马拉松会封路,但大部分人都能够接受的,这个是马拉松比赛的惯例,国际上都是如此,这样做是对选手的安全负责。我为自己是永康的一分子而感到自豪,也对赛事充满期待。

一盒红毛丹里装着厚厚的湿草纸 下次买水果一定要称净重

John Rambo：

前两天晚上,我去一家超市买了一盒红毛丹,没想到里面塞了浸湿了的草纸。

主持人：

是什么样的箱子？有时为了避免运输中损坏水果,里面会放些草纸,关键是按盒卖还是论斤卖。

John Rambo：

那也没必要弄湿啊,挺厚的,我买的时候是论斤的。

主持人：

冷藏的水果拿出来之后,草纸会吸水的。你是带盒称的吗？

John Rambo：

是啊。第二天早上去看时,改成按盒卖了。我买的那盒草纸的重量起码占了三分之一。

主持人：

你那一盒多重？

John Rambo：

一盒一斤半左右。

主持人：

那盒子也不大,是什么样的盒子？

John Rambo：

盛米饭的快餐盒那么大。

主持人：

哦,外面包着保鲜膜？

John Rambo：

嗯,对的。

主持人：

那也看不到纸吗？也可能是称了一斤半的红毛丹再放到盒子里面,关键是水果净重,下次买的时候可以先问清楚。

John Rambo：

看不到纸的,纸团在底下一层,上面红毛丹占满了。水果净重没有称。只是拆开时看到这么多纸,挺气的。下次有经验了,问清楚后再买。

网聊附和说了几句企业的不好 被认为不忠而辞职

感恩：

我在一家企业上班,最近被逼离职了,很郁闷。

主持人：

请说说怎么回事。

感恩：

我是去年下半年到企业工作的,今年4月份签了正式合同。上星期企业突然要辞退我,还逼我自己写辞职报告。

主持人：

你写了？

感恩：

没办法。副总说,要拿工资就自己写辞职报告。

主持人：

他们为什么要辞退你？

感恩：

说我对企业不忠诚。

主持人：

为什么这么说？

感恩：

前段时间,一个以前在这家企业做行政的主管在QQ上和我聊天,说我们企业不好什么的。我随口附和了他几句。

主持人：

你跟他聊天,企业怎么会知道？

感恩：

后来我才知道,厂里有监控的。他们说我不够忠诚,背后说企业的不好,还拿出了我的QQ聊天记录。

主持人：

你要是坚持不辞职会怎么样？

感恩：

不辞的话,公司明确告诉我,会给我调离岗位,做更加辛苦的工作。

主持人：

你现在做什么？

感恩：

人力资源管理的。

学习虽然辛苦 但想到妈妈就应努力

忘记过去『重来』：

书上常说,童年是最幸福的,可我总感觉,人生好辛苦。我很多同学也有这种感觉。

主持人：

你是学生？

忘记过去『重来』：

嗯,我是初中生,每天除了学习还是学习。6点起床,一般6点30分左右就在学校了。

主持人：

晚上几点睡觉？

忘记过去『重来』：

都在10点以后睡的,有时候要到11点。语文、数学、英语、科学,每门都有作业,还有背的内容。

主持人：

你学习成绩怎么样？

忘记过去『重来』：

班级前10名吧！知道老师为我们好,但是抓得太紧了,真的感到很累,有时候都不想去上学。

主持人：

你们是很辛苦。

忘记过去『重来』：

妈妈比我更辛苦,早上5点多就起来,为我做早饭,晚上等我们做完作业还要收拾一下才睡觉。一想到妈妈这样对我,我就会流泪,觉得应加倍努力。

大哥搞婚外情 我觉得太过分了

读不懂的忧伤：

主持人,这虽然是家事,但还是跟你说说吧,挺难为情。

主持人：

出了什么事情？

读不懂的忧伤：

我大哥在外面搞婚外情,还经常回来向我大嫂要钱。

主持人：

他们结婚几年了？

读不懂的忧伤：

当初我大哥在一家饭店当领班,我大嫂读书放暑假去饭店做兼职服务员,两人就这样认识了。现在他们的女儿都6岁了。一开始我大哥都说很爱我大嫂的,但婚后没多久他就找了个女的。

主持人：

唉,家里人都知道这事吗？

读不懂的忧伤：

嗯,都知道了的,真是看不下去。而且大嫂的家人一开始是不同意他们婚事的,现在搞成这样,大嫂都不知道怎么办了,但考虑到年幼的孩子,又不想走离婚这条路。

主持人：

他自己没工作吗？

读不懂的忧伤：

以前做眼镜生意,但最近几个月不做了,就靠我大嫂挣来的一点工资生活。

主持人：

你们还是好好劝劝你大哥,他这样做是不对的。